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otrzymują
wszyscy wykonawcy

   

Dotyczy:  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  na  zadanie  pn:  „Rewitalizacja
obszarów poprzemysłowych i  powojskowych na  terenie  miasta  Piły  –  rozwój  strefy
przemysłowej  Piła  południowo-wschodnia  (rejon  ul.  Wawelskiej)”-  przebudowa
i rozbudowa ul. Wawelskiej – od km 0+000,00 (od przejazdu kolejowego linii kolejowej
nr 203 Tczew – Kostrzyn) do km ok. 2+000,00.

Zamawiający  zgodnie  z  art.  38  ust.  1  ustawy Prawo zamówień publicznych,  udziela
odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie nr 1
Czy  zgodnie  z  SIWZ  w  rozdziale  X.1.1.3.  Dysponowanie  potencjałem  technicznym  i  osobami
zdolnymi do wykonania zamówienia zapis „ min. 3 letnie doświadczenie zawodowe po uzyskaniu
uprawnień” należy rozumieć, że osoba musi  wykazać min. 3 lata doświadczenia na stanowisku
pełniąc funkcję tylko kierownika robót lub kierownika budowy, czy może również pełnić w tym
czasie stanowisko inżyniera budowy?

Pytanie nr 2
Czy  zgodnie  z  SIWZ  w  rozdziale  X.1.1.3.  Dysponowanie  potencjałem  technicznym  i  osobami
zdolnymi do wykonania zamówienia zapis „ min. 5 letnie doświadczenie zawodowe po uzyskaniu
uprawnień”  należy  rozumieć,  że  osoba  musi  wykazać  min.  5  lat  doświadczenia  na  stanowisku
pełniąc funkcję tylko kierownika robót lub kierownika budowy, czy może również pełnić w tym
czasie stanowisko inżyniera budowy?

Odpowiedź  na pytanie nr 1 i nr 2:
Przez doświadczenie zawodowe należy rozumieć okres od daty uzyskania uprawnień do daty
składania  ofert  w  niniejszym  postepowaniu  o  udzielenie  zamówienia,  czyli  zdobywanie
doświadczenia zawodowego na różnych stanowiskach.


